



РЕВОЛЮЦИЯ

Газета Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков

№1, 2011 г.

О времени большевиков

У некоторой части левоориентированной молодежи можно наблюдать своеобразный «комплекс вины» перед ушедшими поколениями. Его проявлениями служат своеобразные картинки (т.н. «демотиваторы») – вроде фотографии обелиска защитникам Ленинграда с подписью «После смерти я хочу пожать им руку на равных, а не получить плевков в лицо» или многочисленных снимков ветеранов войны, подписанных «Прости, отец...»; а также откровения в сети Интернет на тему: «В 1993г. мы были еще маленькие, а то бы тоже поехали в Москву защищать Советскую власть».

Эта тенденция объяснима. Молодой человек, приобщаясь к коммунистическому движению и узнавая настоящую историю нашей Родины, замечает следующее: его прадеды под руководством товарища Сталина и партии большевиков отстаивали в тяжелых боях честь и независимость Советской Родины и освободили мир от фашизма; его деды поднимали из послевоенной разрухи страну и вывели ее на лидирующие позиции в мире; его родители жили стремлением к коммунизму, не замечая в атмосфере стройотрядовской романтики тех, кто прибрал к рукам верховную власть и запустил процесс уничтожения социализма; а что же сделал он сам, родившийся в конце 1980-х – начале 1990-х?

Молодым, естественно, хочется всего и сейчас. Хочется, как герои-красноармейцы, скакать на коне, размахивая шашкой, или поднимать целину, покорять сибирские реки, или вести свой Т-34 на вражеские укрепления... Но ничего подобного коммунистическое движение сейчас предложить не может.

Однако, перед нынешними молодыми коммунистами стоят не менее важные и, пожалуй, не менее трудные задачи. Задачи борьбы против капитализма, против диктатуры буржуазии – за восстановление Советской власти и СССР. Именно нам, молодым революционерам-большевикам, выпала честь поднять с колен и повести за собой рабочий класс, который покончит с прогнившим эксплуататорским строем. Поэтому мы должны неуклонно совершенствовать свои знания революционного марксизма, оттачивая это оружие в живом общении с разными людьми.

«Учиться коммунизму, бороться за коммунизм» – так сформулировал эту задачу Владимир Ильич Ленин. Учиться, значит постоянно изучать труды классиков – К. Маркса, Ф. Энгельса, В.И. Ленина, И.В. Сталина; перенимать боевой опыт своих старших товарищей, с честью пронесших знамя борьбы за освобождение пролетариата сквозь темные годы махровой ельцинской реакции – и применять их опыт на практике, неустанно пропагандируя большевизм в рабочей и молодежной среде.

Нам с вами довелось жить в эпоху бешеного разгула контрреволюции, очернения и уничтожения всего, что связано с Советским Союзом, с социализмом. Но наше время – это одновременно и время подъема рабочего и социального движения, зарождения в стране революционной ситуации.

Мы, нынешние молодые коммунисты, не успевшие узнать Советской власти, должны восстановить ее – единственно справедливую на земле власть рабочего класса и трудового крестьянства. И ради этого – учиться, напряженно работать и бороться до победного конца.

Товарищи! Вступайте в ряды Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков! Становитесь сознательными борцами за дело освобождения пролетариата!

Бойцы ВМГБ! Неуклонно повышайте свою политическую грамотность и дисциплину! Выработывайте классовое сознание! Активно участвуйте в деятельности большевистских организаций!

Редакция газеты «Революция»

ВОССТАНИЕ ЕВРОПЕЙСКОЙ МОЛОДЕЖИ

Осенью и в начале зимы Европу сотрясали массовые волнения студентов. Выступая против реформы образования, подъема платы за обучение и пенсионного возраста, на улицы Афин, Лондона, Рима, Парижа, Милана и других городов вышли тысячи студентов и школьников, кое-где к ним присоединились молодые преподаватели. Не работали универси-



теты, школы и магазины, были заблокированы дороги, в ряде стран жизнь оказалась практически парализованной. Бастующие студенты захватили Колизей и Пизанскую башню, в Лондоне – пошли на штурм штаб-квартиры консервативной партии.

Полиция пыталась разогнать демонстрантов водометами и слезоточивым газом, те отбивались камнями и бутылками с зажигательной смесью. Разбивали витрины, поджигали автомобили и мусорные баки; десятки человек были арестованы.

Продолжение на 2 стр.

Мы – за Революцию!

Товарищ! Ты держишь в руках газету «Революция». Это информационное издание Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков. Оно призвано информировать и спланировать молодых пролетариев в борьбе против буржуазии. Это газета рабочих и студентов – тех, кому в условиях современного общества нечего терять, кроме своих цепей.

ВМГБ является молодежным отрядом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ).

Порочность окружающего мира давно осознана большинством молодых людей, хотя многие не отдают себе в этом отчета. Общество, где отношения основаны на деньгах, стремлении к наживе и получению удовольствия за счет других людей – мерзкое общество. Пришла пора осознать, что имя ему – капитализм, что ликвидировать несправедливость в отношениях между людьми можно, лишь уничтожив строй, основанный на частной собственности и эксплуатации человека человеком.

В капиталистическом обществе на одном полюсе – власть и богатство, на другом – бесправие и бедность. Политическая власть и финансовые средства – вот рычаги управления современным обществом. Эти рычаги сейчас принадлежат социальному классу капиталистов – чиновникам и буржуазии. Используя эти рычаги, капиталисты разъединяют пролетариев и принуждают жить по установленным ими, капиталистами, правилам.

Приходит время сказать: «Хватит!» Хватит капиталистам натравливать пролетария на пролетария, нацию на нацию. Довольно капиталистам нажиться на нашем поте и нашей крови. Они хотят, чтобы мы и дальше вкалывали на них, ненавидели друг друга, а они будут жрать икру, разъезжать на иномарках, загорать под средиземноморским солнцем.

Продолжение на 2 стр.

Начало на 1 стр.

Мы – за Революцию!

Приходит время сказать капиталистам и их миру: «Долой!». Долой ваш мир, долой установленный вами образ жизни! Пролетарии не будут покорным «быдлом», обеспечивающим праздную жизнь капиталистам. Пролетарии не желают быть пушечным мясом в межэтнических войнах, которые есть ни что иное, как передел собственности между различными группировками буржуазии.

Нельзя рассчитывать на то, что капиталисты отдадут добром власть и награбленную у народа собственность, уступив коммунистам на выборах – к участию в них призывают соглашатели – социал-демократы. Но мы не можем сдаваться на милость буржуазии! Пролетариат совершит социалистическую революцию, ликвидировав господство буржуазии и подавив сопротивление угнетателей.

Капитал защищает свою власть, окружив себя верными собаками – наемной охраной, полицейскими службами, армейскими спецподразделениями.

В подготовке революции пролетариат будет опираться на уже имеющийся опыт, будет творчески подходить к использованию лучших традиций классовой борьбы, накопленных в нашей стране и за рубежом. Великая Октябрьская социалистическая революция и создание мировой социалистической системы были первым штурмом мирового капитализма. Первый штурм «захлебнулся»? Значит, в XXI веке будет Второй Штурм! Цель пролетариата – свержение власти капитала и создание общества, основанного на социальном равенстве и общественной собственности на средства производства. Этот строй – социализм и коммунизм.

Присоединяйтесь к борьбе за коммунизм!

Товарищ, присоединяйся к нам! Поднимем Красные знамена над нашими городами!

Начало на 1 стр.

ВОССТАНИЕ ЕВРОПЕЙСКОЙ МОЛОДЕЖИ



Волна студенческих протестов встревожила не только европейскую, но и российскую буржуазию. Недаром усиление полицейщины в России совпало с массовыми выступлениями в странах Европы. В России уже шестой год идет реформа, запущенная с целью покончить с остатками советской образовательной системы. Объединение вузов, сокращение бюджетных мест в них, введение ЕГЭ, подъем платы за обучение, а из последнего – форсированная клерикализация образования и закон № 83-ФЗ, закрепляющий коммерческий статус прежде бюджетных учреждений – школ, больниц, библиотек, дворцов культуры и пр.

Недовольство перемеными в образовании зреет с разных сторон – перспективами целиком платного и низкого качества образования возмущены преподаватели и студенты, школьные учителя, ученики и их родители. Но до организованного, тем более массового отпора буржуазным «инноваторам» у нас еще очень далеко.

«Восстание» европейской молодежи отозвалось в России лишь слабым эхом. К нему можно отнести борьбу студентов Московского госуниверситета печати против бездарного руководства, фактически уничтожающего вуз. Что в целом нехарактерно для нашей страны, своих подопечных поддержали некоторые преподаватели, вместе со студентами объявившие 16 декабря бессрочную забастовку.

К сожалению, студенты других институтов остались глухи к событиям в стенах МГУП. Хотя с самого начала было ясно, что назначение ректором МГУП Александра Цыганенко – человека, сразу начавшего разваливать университет – системное явление, и оно может быть реализовано в любом учеб-

ном заведении.

Какие же выводы нам можно сделать из событий конца 2010г в Европе? Прежде всего, что молодежь там по-прежнему является наиболее активной частью общества, не желающей мириться с произволом буржуазных правительств. Молодежи России есть чему поучиться у своих сверстников из «благородного» и «процветающего» Евросоюза. Именно с молодежью представляется наиболее целесообразным вести работу коммунистам. Но при этом очень важно, чтобы энергия молодежного бунта не была растрачена впустую на битвь витрин и поджоги автомобилей.

Студенчество и учащаяся молодежь разных стран вскоре неизбежно поймут, что полноценное бесплатное образование, а также свободное и гармоничное развитие личности возможны только в социалистическом государстве, которое нельзя построить, не разрушив прежде капиталистическую систему. А, поняв это, молодежь должна примкнуть к организованной борьбе пролетариата против эксплуатации, за взятие им государственной власти, должна влить в эту борьбу свежие силы.

Екатерина Фатьянова

Студенты добились отставки ректора МГУП

От занимаемой должности освобожден ректор Московского государственного университета печати (МГУП) Александр Цыганенко, сообщил один из активистов, выступающих против политики ректора, со ссылкой на приказ министерства образования и науки РФ.

По словам Артема Хромова, активисты приветствуют решение об отставке ректора, однако хотят принципиального изменения политики вуза в отношении студентов и преподавателей. «Главное, чтобы на ректоре это не закончилось. Если кто-то из администрации будет назначен на должность ректора, и будет настаивать на реформе, это ни к чему хорошему не приведет. Мы за демократизацию учебного процесса, чтобы студенты и преподаватели могли принимать участие в выборе ректора, который будет восстанавливать школу, а не разрушать», - подчеркнул Хромов.

За отставку ректора уже более 1,5 лет выступает группа учащихся и преподавателей МГУП.

Они обвиняют ректора в изменении учебного процесса, в частности, повышении платы за обучение, увольнении протестующих преподавателей, давлении на студентов. В декабре в акции - бессрочной забастовке с требованием отставки ректора - принимали участие 350 студентов и 30 преподавателей.

Дворкович предложил отменить стипендию студентам

Помощник президента РФ Аркадий Дворкович считает, что платить студентам стипендии нецелесообразно. «Скажу непопулярную вещь, но считаю, что это правильно: если мы все считаем, что всего нужно добиваться своим трудом, нужно отменить стандартные стипендии, потому что это неправильный сигнал», — сообщил он. Такое заявление Дворкович сделал в ходе онлайн-пресс-конференции.

Дворкович пояснил, что сейчас студенты получают компенсацию «за сам факт своей учебы», и это, по его мнению, абсолютно нелогично. Дворкович считает, что учащиеся ВУЗов вполне могут обеспечивать себя сами, если им предоставить возможности подработки – «на кафедре, в библиотеке, в кафе, переводы делать».

«Если талантливый математик — можешь работать у своего профессора на кафедре, помогать делать исследования и получать за это деньги. А если это будущий менеджер — может и в компании какой-то работать на два-три часа в день», — пояснил помощник президента. «Я считаю, что это и правильней и дешевле для налогоплательщиков, чем платить стандартные стипендии», — заключил он.

От редакции: Студентам и учащимся, еще не вступившим на путь борьбы, советуем поразмыслить, какое будущее их ждет при сохранении капитализма.

Альтернатива есть!

К событиям на Манежной площади в Москве

Декабрьские события в Москве, когда в разных частях города вспыхнули стычки молодежи с милицией (не с «правоохранительными», а с правонарушительными органами, поскольку они не охраняют права граждан, а их нарушают), нельзя однозначно осудить или, наоборот, одобрить. Ведь причины этих событий являются результатом очень сложной социально-экономической ситуации во всех крупных городах страны.

Последняя капля

В сегодняшней России, в отличие от Советского Союза, милиция ведет себя в самых худших традициях полиции капиталистических государств. Путин, Медведев, Нургалиев превратили милицию в цепного пса сегодняшнего режима, который натравливается властями на всех, кто не согласен с сегодняшними порядками или не вписывается в идеал государства по-путински. Руководство РФ и МВД своими, с одной стороны, дилетантскими, а с другой — цинично-жесткими, действиями, настроило против нас сквозь коррумпированной милиции не только левую и патриотическую оппозицию и людей, выступающих в защиту своих социальных прав, но и подавляющее большинство тех граждан России, которые были до определенного момента законопослушными обывателями. События на Манежной площади в Москве продемонстрировали, что чаша терпения в отношении произвола и беззакония, творимых милицией, у определенной части населения переполнена. Последней каплей оказался тот факт, что убийцы болельщика, скорее всего, за крупные взятки, были отпущены на свободу.

Декабрьские события стали проявлением не до конца осознанного протеста молодежи против несправедливостей, творимых милицией, против коррупции, против униженного положения русского народа.

Мы должны идти по другому пути

Националистическая оппозиция, еще начиная с 90-х годов, пустила глубокие корни в среде футбольных болельщиков. И поэтому она без особого труда направила справедливый протест против отдельных сторон капитализма в тупиковое русло ненависти к приезжим с Кавказа, из Средней Азии.

Участники декабрьских событий, и особенно молодежь, должны понять, что любого рода национализм выгоден власти — Путину, Медведеву, Нургалиеву и другим наемникам капитала, ибо он раскалывает единый фронт угнетенных капиталистами классов по национальному признаку. Нет, мы должны идти по другому пути. Наносить удар по несправедливым капиталистическим порядкам, по коррупции нужно не с помощью национализма, который служит капитализму и укрепляет его, а единым кулаком всех противников сегодняшних буржуазных порядков — русских, украинцев, кавказцев, татар, таджиков и представителей прочих наций, которые, занимаясь физическим и умственным трудом, добывают себе хлеб в поте лица своего.

Сегодня в России господствуют еврейские, русские, азербайджанские, армянские, татарские капиталисты. И против них должен быть направлен протест русских, украинских, еврейских, азербайджанских, грузинских, таджикских, узбекских, татарских трудящихся, а также рабочих других национальностей, которые своим тяжелым трудом — между прочим, за копейки, создают все материальные ценности, незаконно, цинично и нагло присваиваемые русской, кавказской, еврейской буржуазией.

Руководство в борьбе за социальную справедливость будет принадлежать и принадлежит в любом случае русским трудящимся, ибо они составляют подавляющее большинство населения России. И поэтому только при социализме русский народ по-настоящему освободится, и его великий талант будет реализован.

Это доказала сама жизнь

Сегодня от капитализма страдает, прежде всего, русский народ. Доказать это нетрудно. Россия сейчас, благодаря капитализму, вымирает. И вымирают, прежде всего, русские люди. Именно русский народ имеет сегодня наибольшие демографические потери. Среди безработных, среди бедных и нищих больше всего русских по национальности.

Да, русский народ надо защищать. Но защищать его надо **без националистических лозунгов**. Национализм господствовал при царе Николае II, а русский народ как жил в глубокой нищете, так и остался в ней вплоть до Великой Октябрьской социалистической революции. Большинство русских рабочих и крестьян мерзло до 1917 года в обшарпанных каморках, убогих гнилых избах с земляным полом. Часто русские трудящиеся довольствовались лучиной, жили совсем без газа, без электричества, получая жалкие гроши за свой тяжелый труд. Бытовые условия большинства русских крестьян даже в начале XX века были на уровне XVI столетия. Ходили в лаптях, топили избы по черному (печь не имела дымохода, весь дым скапливался в избе), жили вместе со скотиной (если она была) в одной комнате. Мебели, стекла для окон купить не могли. Но всем этим кошмарам царизма и сегодняшней капиталистической жизни есть альтернатива.

История показала, что именно русский народ впервые в мире поднял Красное знамя **победоносной социалистической революции. Именно при социализме русские рабочие и крестьяне добились самого высокого в своей истории уровня жизни.** В период с 1935 по 1987 годы многие рабочие получали зарплату, которая по своей величине превышала месячный заработок отдельных

министров Союза ССР. Русские рабочие-стахановцы, шахтеры часто получали в месяц денег больше, чем Сталин, а строители КАМАЗа в Набережных Челнах зарабатывали в месяц чуть ли не больше Брежнева. В советских селах было много колхозов-миллионеров.

Так что судьба русского народа — социализм. Недаром слово «красный» в древнерусском языке означает «красивый». **Красивая и зажиточная жизнь у русских может быть только под Красным знаменем социализма. Это доказала сама жизнь.**

Ленин и Сталин в свое время говорили о том, что нельзя быть свободным, угнетая другие народы. Поэтому великий и очень талантливый русский народ только тогда будет свободным, когда он будет жить в дружбе и согласии на основе равноправия с другими народами, населяющими одну шестую часть Земли.

Говоря о социализме, Ленин писал: «Старому миру, миру национального угнетения, национальной грызни или национального обособления рабочие противопоставляют новый мир единства трудящихся всех наций, в котором нет места ни для одной привилегии, ни для малейшего угнетения человека человеком».

К. Столяров

P.S. Буржуазия использовала случившееся в своих интересах — для укрепления собственной власти и еще большего «закручивания гаек». Так, глава МВД Нургалиев прямым текстом обвинил в организации погрома «леворадикальную молодежь». Это было сделано с явным умыслом — создать в умах неискушенных обывателей образ страшных «левых экстремистов», чтобы затем общественность без возражений приняла свертывание немногочисленных буржуазных свобод. 11 декабря Д. Медведев подписал указ «о дополнительных мерах по обеспечению правопорядка в стране в связи с участвующими случаями нарушения его в ряде регионов». О том, что направлен этот указ, в первую очередь, против коммунистов и сознательных трудящихся, свидетельствует последовавшее через пару дней высказывание президента. «События последних дней показали, что несанкционированные митинги, демонстрации и пикеты, **даже посвященные вполне безобидным или мемориальным мероприятиям, могут приобретать радикальную направленность....** Поэтому такого рода несогласованные мероприятия должны жестко пресекаться, а при неподчинении властям их участники подлежат безусловному задержанию», — заявил Д. Медведев на совещании в Рязани. Эти слова хорошо укладываются в объявленную «кампанию по «десталинизации» общественного сознания», которая является на деле его (общественного сознания) *фашизацией*.



ФЕСТИВАЛЬ

Песни Сопротивления-2010



Я на этом Фестивале представлял Всесоюзную Молодую Гвардию Большевиков и в своей песне озвучил нашу политическую позицию.

Для меня это был второй по счёту Фестиваль Песни Сопротивления. Первый раз я участвовал на подобном Фестивале год назад, 13 декабря 2009 года. Тогда я исполнил три песни собственного сочинения: «Россия» (на стихи Александра Блока), «Ста-

линская весёлая» и «Марш революционных комсомольцев», аудиозаписи которых спустя год вышли на компакт-диске с записью прошлогоднего Фестиваля и были недавно опубликованы. Песню «Сталинскую весёлую» я исполнил в содружестве с Виктором Буренковым.

На этот раз, на Фестивале Песни Сопротивления 19 декабря 2010 года я исполнил песню на стихи Екатерины Фатьяновой, посвящённую Чёрному октябрю 1993 года, расстрелу Верховного Совета РСФСР в октябре 1993 года. Этой песне я дал название - «Песня о расстрелянной Москве». Музыка к этой песне подобрал я. Но, признаться, я не удержался от соавторства в плане слов «Песни о расстрелянной Москве» и прибавил к ней свой припев.

В следующем году, если выйдет компакт-диск с записью нынешнего Фестиваля, я обязательно опубликую аудиозапись «Песни о расстрелянной Москве».

После исполнения своей песни я вышел на край сцены и напомнил залу о том, что нынешние заправила, поставленные классом капиталистов – коммерсантов и фабрикантов – суть прямые политические потомки тех врагов народа, которые были уничтожены в 1930-е годы по приговорам нашего советского суда. Увидь Каменев, Зиновьев, Рыков и Бухарин вместе с Троцким, Ягодой, Крестинским и Розенбаумом ещё за полвека до реально осуществлённой Горбачёвым, Яковлевым, Ельциным и Гайдарином буржуазной контрреволюции хотели свергнуть власть рабочих и крестьян, восстановить в стране власть капиталистов и расчленил Союз Советских Социалистических Республик, отдать его на разгром и порабощение фашистским монстрам - Англии, Германии, Японии и Польше. И поэтому всех, кто проливает по этим врагам народа крокодильи слёзы и осуществляет их политику – всех этих Горбачёвых и Медведевых ждёт та же незавидная судьба Николая Второго и Колчака, Бухарина и Троцкого, Гитлера и Геббельса. И к следующему Фестивалю Песни Сопротивления я создам песню, в которой я изложу все идеи, изложенные в обвинительных речах Прокурора СССР А.Я. Вышинского на трёх крупнейших процессах по делам врагов народа и изменников родины – процессах Каменева – Зиновьева, Пятакова – Радека, Бухарина – Рыкова. Будет в этой моей будущей песне отведено и место, посвящённое суровому требованию советского народа – за каждый акт измены Родине и делу социализма платить головой изменников и наймитов буржуазии. Думаю, что такая песня не оставит равнодушным ни одного гражданина СССР, который её услышит. И я сделаю всё, чтобы её, эту песню правды и гнева услышал каждый гражданин СССР. Таковы мои планы к следующему Фестивалю Песни Сопротивления.

Фестиваль всем своим содержанием напомнил нам, что песню всеобщей Свободы, истинного Равенства и нелицемерного Братства, песню ненависти к угнетателям, песню Революции – не задушишь и не убьёшь. И никакие полицаи вкупе с придворными юродивыми писаками и телевизионными говорунами не смогут убить эту песню Свободы.

Зато полицаи и президентские охранники, которые по сложившейся традиции являются постоянными гостями на патристических мероприятиях, в этот раз занимались тем, до чего они никогда раньше не доходили, по крайней мере, на культурных мероприятиях оппозиции – проверяли личные сумки на предмет обнаружения опасных или подозрительных вещей.

Герман Ахметшин, ВМГБ-Москва

Подробно о Фестивале читайте на сайте Московской организации ВМГБ - <http://moskowski-bolschewik.narod.ru/>

УСТАВ

Всесоюзной Молодой Гвардии
Большевиков

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков (ВМГБ) является молодёжной организацией, объединяющей в своих рядах передовую, политически грамотную молодежь, борющуюся против утвердившегося на территории СССР капиталистического строя, за возрождение СССР, советской власти и социализма путем социалистической революции, за диктатуру пролетариата, за победу коммунизма.

ВМГБ является молодёжным отрядом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ), ее помощником и резервом.

Основной задачей ВМГБ является работа по коммунистическому воспитанию молодежи, активное проведение политики партии в молодежной среде.

ВМГБ ставит перед собой задачу выйти на широкие слои современной молодежи, организовать ее на борьбу за свои социальные права и социализм, преодолеть в ней настроения политической апатии и равнодушия, развеять культивируемую буржуазной пропагандой в сознании молодежи ложь о героическом советском прошлом, привить ей высокие идеалы коммунизма.

Следуя боевым традициям большевизма, ВМГБ сильна своей идейной убежденностью. Любое отступление от программы ВКПБ и Устава ВМГБ несовместимо с пребыванием в рядах бойцов ВМГБ.

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков наследует славные традиции Ленинско-Сталинского Комсомола – Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи – ВЛКСМ.

ВМГБ требует от своих бойцов высокого сознания общественного долга. Долг бойца ВМГБ – бороться всеми силами за возрождение нашей Советской Родины – Союза Советских Социалистических Республик – СССР, за дружбу братских народов СССР, за освобождение трудящихся от гнета и эксплуатации, за светлую жизнь людей труда. Боец ВМГБ должен активно участвовать в борьбе трудящихся за свои права и интересы, неустанно расширять свои знания и политический кругозор, овладевать большевизмом, не бояться трудностей, закалять волю к борьбе.

ВМГБ выступает за сотрудничество со всеми молодёжными организациями, борющимися за социализм, за насущные права молодежи.

ВМГБ в своей деятельности руководствуется Программой ВКПБ, Уставом и решениями ВМГБ и свою работу проводит под руководством ВКПБ.

Боец ВМГБ всей своей деятельностью и учебой готовит себя к вступлению в ряды Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков – ВКПБ.

I. БОЙЦЫ И КАНДИДАТЫ ВМГБ, ИХ ОБЯЗАННОСТИ И ПРАВА

§1. Бойцом ВМГБ может быть любой гражданин в возрасте от 14 до 28 лет, проживающий на территории СССР, признающий Программу ВКПБ и Устав ВМГБ, работающий в одной из организаций ВМГБ, выполняющий все решения ВМГБ и уплачивающий членские взносы.

Примечание. Бойцы ВМГБ, достигшие 28-летнего возраста, могут оставаться в организации с правом совещательного голоса, а в случае их избрания в руководящие органы за ними сохраняется право решающего голоса.

§2. Прием в бойцы ВМГБ проводится индивидуально первичными организациями на основе личного заявления и испытательного срока продолжительностью два месяца, по итогам которого первичной организацией выносится решение о приеме данного гражданина в бойцы ВМГБ. Испытательный срок устанавливается для того, чтобы желающий вступить в ВМГБ ознакомился с программой ВКПБ и Уставом ВМГБ, освоил теоретический минимум бойца ВМГБ.

Примечание. В случае отсутствия на территории организации ВМГБ заявление на вступление в ряды бойцов ВМГБ подается в Молодежное Бюро при ЦК ВКПБ.

§3. В работе организаций ВМГБ могут принимать участие сочувствующие ВМГБ, разделяющие основные задачи ВМГБ, в том числе из других молодёжных организаций, с правом совещательного голоса.

§4. Бойцы ВМГБ, будучи резервом ВКПБ, не могут состоять в других политических партиях, кроме Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ).

Продолжение на 5 стр.

Продолжение,
начало на 4 стр.

УСТАВ

Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков

§5. Боец ВМГБ обязан:

- а) неустанно повышать свою политическую грамотность, изучать основы марксизма-ленинизма, работы Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина;
- б) соблюдать Программу ВКПБ и Устав ВМГБ, выполнять решения ВКПБ и ВМГБ;
- в) активно участвовать в работе организации ВМГБ, посещать собрания организации, выполнять все задания организации;
- г) активно участвовать в политической жизни страны, неустанно расширять свои знания и политический кругозор;
- д) активно вести работу по коммунистическому воспитанию и большевистской агитации молодежи, проводить политику партии в молодежной среде;
- е) помогать рабочей и учащейся молодежи в ее борьбе за свои права, содействовать ее организации;
- ж) быть честным и правдивым перед партией, ВМГБ и товарищами по борьбе.

§6. Боец ВМГБ имеет право:

- а) участвовать в свободном и деловом обсуждении всех вопросов работы ВМГБ на собраниях ВМГБ и в ее печати – до принятия соответствующего решения;
- б) избирать и быть избранным в руководящие органы ВМГБ;
- в) критиковать любого бойца ВМГБ и любой орган ВМГБ;
- г) лично участвовать в работе собраний, когда выносится решение о его деятельности или поведении;
- д) обращаться с любыми вопросами и заявлениями в любой орган ВМГБ, вплоть до Молодежного Бюро при ЦК ВКПБ;
- е) участвовать в партийных собраниях местной организации ВКПБ с правом совещательного голоса.

§7. Бойцы ВМГБ должны очищать свои ряды от случайных и враждебных элементов, разрушителей дисциплины ВМГБ, антипартийных элементов, попутчиков и лиц, чуждающихся черновой, практической работы, морально разложившихся, шкурников, карьеристов.

§8. Нарушение бойцом ВМГБ Устава ВМГБ влечет за собой: обсуждение на собрании организации ВМГБ, предупреждение, временное отстранение от руководящей работы в ВМГБ и, как крайняя мера, – исключение из рядов ВМГБ.

§9. Вопрос об исключении из рядов ВМГБ решается общим собранием первичной организации ВМГБ или Молодежным Бюро при ЦК ВКПБ, если на территории отсутствует организация ВМГБ.

II. ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ПРИНЦИПЫ И СТРОЕНИЕ ВМГБ

§10. Организационным принципом деятельности ВМГБ является демократический централизм, означающий:

- а) выборность всех руководящих органов ВМГБ снизу доверху;
- б) отчетность органов ВМГБ перед своими и вышестоящими организациями;
- в) строгую дисциплину бойцов ВМГБ и подчинение меньшинства большинству;
- г) безусловную обязательность решений вышестоящих органов ВМГБ для нижестоящих;
- д) коллегиальность в работе всех органов

ВМГБ в сочетании с персональной ответственностью за порученное дело.

§11. ВМГБ строится по территориальному принципу. Организации ВМГБ, действующие на какой-либо административной территории, объединяются в районные, городские, областные, краевые организации ВМГБ (местные организации ВМГБ). Организация, действующая на данной территории, является вышестоящей по отношению ко всем организациям ВМГБ, действующим в ее отдельных частях.

§12. Высшим руководящим органом организации ВМГБ является: общее собрание – для первичной организации, районных, городских организаций; конференция – для областных, краевых организаций; съезд – для Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков.

§13. Общее собрание районной, городской организации, конференции собирается по мере необходимости для подведения итогов работы, определения задач организации и принятия наиболее важных решений. Общее собрание первичной организации собирается не реже одного раза в месяц.

§14. Общее собрание районной, городской организации, конференция избирает комитет, который руководит всей текущей работой организации. Комитет организации, общее собрание первичной организации избирает секретаря.

§15. Местный комитет ВМГБ, секретарь организации представляет организацию ВМГБ во взаимоотношениях с другими организациями.

§16. Работа организаций ВМГБ направляется соответствующими партийными организациями ВКПБ.

§17. В отношении организации ВМГБ, вставшей на путь нарушения Устава ВМГБ, Молодежным Бюро при ЦК ВКПБ могут быть приняты следующие меры: а) назначение временного комитета организации, б) перерегистрация членов организации, в) как крайняя мера – роспуск данной организации.

III. ПЕРВИЧНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ ВМГБ

§18. Основой ВМГБ являются первичные организации, которые создаются по территориальному принципу при наличии не менее 3-х бойцов ВМГБ. В населенных пунктах, где проживают менее трех бойцов ВМГБ, создаются группы ВМГБ.

§19. Первичные организации ВМГБ утверждают вышестоящей местной организацией ВМГБ. Первичные организации ВМГБ, созданные на территории, где нет местной организации ВМГБ, утверждают Молодежным Бюро при ЦК ВКПБ.

§20. Задачи и основные направления деятельности первичной организации ВМГБ:

- а) воспитание молодежи в духе коммунизма и вовлечение ее в борьбу против капитализма, за социализм путем социалистической революции;
- б) агитация и пропаганда в молодежной среде лозунгов и решений ВМГБ, программы ВКПБ;
- в) отслеживание и оперативное реагирование на все проявления протестной активности молодежи и трудящихся; организация рабочей, учащейся и другой молодежи на борьбу за свои социальные права, равно как и участие во всех формах самоорганизации молодежи, выступающей в защиту своих прав, оказание ей морально-политической, организационной и другой помощи;

г) привлечение новых бойцов в ряды ВМГБ и их политическое воспитание;

д) организация политической учебы бойцов ВМГБ, оказание им помощи в усвоении основ марксизма-ленинизма, программы и других документов ВКПБ;

е) содействие в практической работе вышестоящим органам ВМГБ;

ж) оказание всемерной помощи и поддержки в работе партийным организациям ВКПБ (распространение партийной печати и агитационных материалов, участие в подготовке и проведении публичных мероприятий, организуемых ВКПБ, союзническими организациями, трудящимися).

IV. ВЫСШИЕ ОРГАНЫ ВМГБ

§21. Высшим органом ВМГБ является съезд ВМГБ, в период между съездами ВМГБ – Молодежное Бюро при ЦК ВКПБ, которое руководит всей работой ВМГБ. Съезды ВМГБ созываются по мере необходимости и возможности. Созыв съезда ВМГБ и повестка дня объявляются не позже, чем за два месяца до его проведения. Нормы представительства на съезде устанавливаются Молодежным Бюро при ЦК ВКПБ.

§22. Съезд:

- а) заслушивает и утверждает отчеты Молодежного Бюро при ЦК ВКПБ;
- б) принимает и изменяет Устав ВМГБ;
- в) намечает общую линию работы ВМГБ и очередные задачи ВМГБ;
- г) избирает Молодежное Бюро при ЦК ВКПБ и другие руководящие органы, определяемые съездом;
- д) решает любые другие вопросы, относящиеся к ведению ВМГБ.

§23. Молодежное Бюро при ЦК ВКПБ на первом своем заседании избирает председателя Молодежного Бюро при ЦК ВКПБ, который утверждается Центральным Комитетом (или Секретариатом ЦК) ВКПБ.

§24. Молодежное Бюро при ЦК ВКПБ обладает правом кооптации в свой состав новых членов и вывода из него с последующим утверждением принятого решения съездом ВМГБ.

§25. Центральный орган ВМГБ (редакция газеты «Революция») формируется постановлением Молодежного Бюро при ЦК ВКПБ. Один из секретарей ЦК ВКПБ курирует работу ЦО ВМГБ.

§26. В экстренных случаях (бездеятельность Молодежного Бюро при ЦК ВКПБ или проведение им антипартийной линии, направленной против ВКПБ) ЦК ВКПБ осуществляет реорганизацию Молодежного Бюро при ЦК ВКПБ, новый состав которого действует до съезда ВМГБ.

V. О ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВАХ ВМГБ

§27. Денежные средства ВМГБ и его организаций состоят из членских взносов и других поступлений.

§28. Порядок уплаты и расходования членских взносов определяется инструкцией Молодежного Бюро при ЦК ВКПБ.

VI. СИМВОЛИКА ВМГБ

§29. Символика ВМГБ – красное знамя с золотыми серпом и молотом и красной звездой в золотой кайме и надписью ВСЕСОЮЗНАЯ МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ БОЛЬШЕВИКОВ.

Принят Молодежным Бюро при ЦК ВКПБ
15 декабря 2010 г.

Жарко начался 2011 год в горах Курдистана

1. Редактор единственной курдской газеты в Турции «Азадия Валат» («Свободная страна»), Амина Дамир приговорена Диярбакырским судом к 138 годам лишения свободы по обвинению в том, что в материалах газеты содержалась поддержка Рабочей партии Курдистана (Partiya Karkerkn Kurdistan, PKK).

2. 5 января в Анкаре произошли столкновения студентов с полицией. До 500 учащихся трех крупнейших вузов Анкары собрались возле въезда на территорию Ближневосточного технического университета. Помимо студентов технического университета, на митинг пришли учащиеся Анкаранского университета и университета «Хаджеттепе». Скандируя лозунги за «равноправное, бесплатное обучение на родном языке», они намеревались пройти к зданию центрального офиса правящей Партии «Справедливости и развития», которое расположено в километре от технического университета. Шествие не было разрешено с властями, полиция потребовала разойтись, затем применила водометы и слезоточивый газ. В ответ в «стражей порядка» полетели бутылки и камни.

3. Останки, по меньшей мере, 12 человек найдены 5 января в районе Мутки города Битлис под мусорной свалкой, принадлежащей полицейскому участку. Массовое захоронение является одним из многих, где закопаны останки людей, убитых тайным подразделением турецкой жандармерии JITEM в конце 90-х годов. Известны пока имена семи погибших.

Вот что рассказал отец одного из убитых:

«Мой сын и еще восемь юношей нашего района, после ареста нашего лидера в 1999 году, решили в сопровождении трех курдских партизан вступить в ряды Рабочей партии. Но в дальнейшем мы узнали, что нашим детям не удалось достичь своей цели. В ту ночь мы слышали выстрелы, и когда утром спросили солдат, что произошло, военные ответили, что охотились на диких кабанов.

Мне удалось связаться с курдскими партизанами и расспросить о судьбе моего сына и его товарищей. Мне удалось узнать, что они нарвались на засаду и были убиты. Я и другие родители погибших обратились за помощью в Ассоциацию по правам человека, и лишь по нашей просьбе начались раскопки на территории полицейского участка».

Исследователи полагают, что это данная могила является лишь одним из многочисленных мест захоронений курдов, убитых в поздние 90-е секретным отделом разведки турецких сил жандармерии, известным как JITEM. По словам главы Битлисского филиала Ассоциации по правам человека Хасана Чейлана, в юго-восточных провинциях Турции существует от 350 до 400 подобных могил.

4. В г. Ване на демонстрации в поддержку Шедата Карадага – курдского молодёжного активиста, раненного в г. Юксекове и начавшего голодовку в больнице – 7 января турецкими полицейскими были задержаны 30 человек, в том числе 14 несовершеннолетних. 19 из задержанных, в том числе 11 детей, были отпущены после «беседы» в прокуратуре. Остальным 11 задержанным, трое из которых не достигли совершеннолетия, были предъявлены обвинения в «пропаганде деятельности нелегальной организации» и порче общественного имущества. Один из арестованных был отпущен, остальных полиция отправили в тюрьму.

5. Вечером 8 января в городе Диярбакыр неизвестные лица подожгли памятник основателю Турецкой республики Мустафе Кемалю Ататюрку. По предположениям местной прессы, «осквернившие» памятник — сторонники РКК. Поджигатели памятника скрылись, когда на место происшествия прибыли полицейские. Пожарные погасили огонь и спасли памятник.

6. 9 января турецкая артиллерия подвергла двухчасовому обстрелу несколько деревень на границе Южного (иракского) Курдистана. В результате обстрела, начавшегося в 5:00, загорелись сады.

По материалам Partiya Karkerkn Kurdistan и сообщениям информагентств

Молодежные бунты в Тунисе и Алжире

Под натиском массовых волнений в Тунисе, продолжавшихся почти месяц, режим президента Зин эль-Абидина Бен Али, который правил страной с 1987 года, пал. Сам 74-летний Бен Али 14 января бежал в Саудовскую Аравию, где уже находились члены его семьи. За несколько часов до того, как покинуть страну, он ввел на всей территории Туниса чрезвычайное положение.

Но было уже поздно: «Не нужны нам теперь его обещания! Слишком много народа уже погибло. Пусть уходит!» – требовали



участники акций протеста, охвативших одноименную столицу Туниса.

Войскам и полиции было приказано стрелять на поражение, однако и это уже не спасало. Восставшие, казалось, не боялись смерти. К тому же все чаще и армия, и полиция отказывались стрелять в народ. За последнюю неделю до бегства Бен Али ему пришлось сменить трех министров внутренних дел. Для подавления восстания использовались «эскадроны смерти», но очередные жертвы (точное число их неизвестно, по данным оппозиции, не менее 70 человек) только увеличивали накал противостояния.

Десятки сотрудников полиции присоединились к многотысячному митингу, проходившему 22 января в столице Туниса, городе Тунис. Как сообщает Agence France-Presse, полицейские требуют повышения оплаты труда. Общее требование участников акции протеста – отстранение от власти приближенных бывшего президента страны.

После известия об отъезде Бен Али из страны в Тунисе началось ликование. Тысячи людей поздравляли друг друга с победой. «Вот наше послание всему миру: не бойтесь диктаторов!» – это слова одной из участниц акций протеста в столице Туниса. Другие более сдержанны: «Не спешите нас поздравлять! Еще ничего не кончилось, самое главное впереди».

Вслед за Тунисом волна недовольства молодежи накрыла Алжир. На столичных улицах происходят ожесточенные столкновения молодых людей с силами правопорядка. Целый ряд алжирских городов был охвачен выступлениями молодежи. 75% алжирцев меньше 30 лет. 20% молодежи – безработные. Они видят будущее в мрачном свете, сообщает ИА Euronews.

«Единственный выход для нас – уехать в Европу, – говорит один из участников ночных беспорядков. – Молодые люди сегодня попадают или в тюрьму или в эмиграцию. Правительство издевается над нами. Оно подняло цену на сахар. Нам придется платить за жилье, электричество, воду. За сахар и масло. Мы все нищие».

Недовольство вызывают ухудшающиеся условия жизни и невыполненные обещания. Резко повысились цены. Всего за несколько дней продукты первой необходимости: сахар, растительное масло, мука подорожали на 20%-30%. Все это напоминает недавние события в Тунисе и голодные бунты в Алжире три года назад.

Население Алжира, богатого нефтью, не получает от нее никаких доходов и с каждым днем погружается все в большую бедность.

По материалам информагентств

Революционер-демократ Н.А.Добролюбов

К 175-летию со дня рождения

5 февраля исполняется 175 лет (1836 г.) со дня рождения Николая Александровича Добролюбова – великого русского революционера-демократа, выдающегося литературного критика, публициста и философа-материалиста, ближайшего друга и соратника Н.Г.Чернышевского.

Добролюбов принадлежит к славной плеяде великих русских революционеров-демократов – Белинского, Чернышевского, Герцена, проводивших смелую, решительную борьбу против самодержавия и крепостничества, за освобождение трудового народа от крепостного гнета. Добролюбов занял передовое, выдающееся место в истории русской литературной критики и публицистики XIX века. Вслед за Белинским, вместе с Чернышевским, Некрасовым и другими сотрудниками боевого органа революционной демократии «Современника», Добролюбов отстаивал идейное, реалистическое направление в художественной литературе, материалистические принципы в философии, эстетике, теории искусства.

Добролюбов родился в Нижнем Новгороде в семье священника. В 1847 – 1853 гг. Добролюбов – ученик Нижегородского духовного училища и духовной семинарии, затем, в 1853 – 1857 гг. – студент Главного педагогического института. С момента первой встречи Добролюбова с Чернышевским, когда завязалась тесная личная дружба между ними, весной 1856 г., начинается его работа в журнале «Современник», которая продолжалась до 17 ноября 1861, когда пламенное сердце талантливого художественного критика и настоящего революционера перестало биться.

«Ему было только 25 лет. Но уже 4 года он стоял во главе русской литературы, – нет, не только русской литературы, – во главе всего развития русской мысли, – писал в некрологе на смерть Добролюбова Чернышевский. – Невосполнима его потеря для народа, любовью к которому горел и так рано сгорел он. О, как он любил тебя, народ! До тебя не доходило его слово, но когда ты будешь тем, чем хотел он тебя видеть, ты узнаешь, как много для тебя сделал этот гениальный юноша, лучший из сынов твоих».

«Лучшего своего защитника потерял в нем русский народ», – писал позже Чернышевский.

Подлинный расцвет творческой литературной деятельности революционера-демократа Добролюбова относится к годам работы в «Современнике», т.е. к последнему, весьма короткому периоду его жизни (1857 – 1861). В этот период Добролюбовым были написаны произведения, создавшие ему мировую славу. Добролюбов руководил литературно-критическим отделом «Современника». По словам Чернышевского, начиная с конца 1858 г. не было уже ни одного человека в литературных кругах, который не говорил бы, что Добролюбов – *«самый сильный талант в «Современнике»*. Добролюбов совсем не берег себя и весь отдавался общественной деятельности. *«Иногда обещался он отдохнуть, но никогда не в силах был удержаться от страстного труда. Да и мог ли он беречь себя? Он чувствовал, что его труды могущественно ускоряют ход нашего развития, и он торопил, торопил время...»* (Чернышевский).

Русская литература того времени была трибуной, с которой произносились и ставились перед читателями жгучие вопросы общественной жизни России. Добролюбов вступил на поприще общественной деятельности в условиях той острой классовой, политической борьбы, которая происходила в России в 50-60 гг. XIX века, особенно вокруг вопроса об освобождении крестьян от крепостного гнета. Разгоралось противоборство двух враждебных лагерей – революционно-демократического лагеря, во главе с Чернышевским и Добролюбовым, с одной стороны, и самодержавно-помещичьего и либерально-буржуазного, т.е. реакционно-

го лагеря – с другой.

Революционная деятельность Добролюбова, совсем еще молодого, его горячие, простые и правдивые идеи и стремления являются для нас, молодых коммунистов, наиболее притягательными, созвучными сегодня нашей борьбе, нашим чаяниям.

Добролюбов – революционер, он проникнут горячим стремлением превратить слово в дело, выйти на широкую дорогу практической деятельности, требующей большого напряжения и борьбы. Добролюбов подметил, что во многих произведениях лучших русских писателей нарисован образ «лишних людей» типа Обломова: Онегин, Бельтов, Рудин, Печорин и другие. Все они, замечает Добролюбов, – люди фразы, а между тем фраза уже потеряла свое значение, *появилась жагучая «потребность дела, живого дела», «нужны люди дела»*; все они полны «высших стремлений», но только хотят, страдают и негодуют; на дело они не способны и потому бесполезны. *«Меньше слов, больше дела» было настоящим девизом его и предсмертным его завещанием своим близким собратьям по труду*, – говорил о Добролюбове поэт Некрасов.

Добролюбов призывал революционера приложить свои знания, убеждения и силы прежде всего у себя на родине, поскольку *«здесь именно его настоящее дело, на котором он может быть наиболее полезен».*

С сокрушением, грустью признает Добролюбов, что мало еще на Руси таких людей, которые бы самоотверженно, без страха и сомнений, без громких и красивых фраз, а на деле бы отдали все свои силы общему делу борьбы. С тревогой спрашивает Добролюбов – где же в России *люди, способные к делу, которые бы для них было жизненной необходимостью, сердечной святыней, религией, которое бы органически срослось с ними, так что отнять его у них, значило бы лишить их жизни?»*

Добролюбов прекрасно отдавал себе отчет в существовавших тогда неблагоприятных условиях для широкого проявления народной активности. Однако Добролюбов вел борьбу с теми, кто впадал в уныние и, махнув на всё рукой, распространял пессимистические настроения, теряя всякую веру в народ. Добролюбов в своих рассуждениях приходил *«не к отчаянию в жизненных силах народа, не к убеждению в бесконечности его апатии и неспособности к общественным делам, а к выводам совершенно противоположным».*

«Нет такой вещи, – рассуждал Добролюбов, – которую можно было гнуть и тянуть бесконечно: дойдя до известного предела, она непременно изломится или оборвется. Так точно нет на свете человека и нет общества, которого нельзя вывести из терпения. Вечной апатии нельзя предположить в существе живущем; за летаргиею должна следовать или смерть, или пробуждение к деятельной жизни. Следовательно, ежели правда, что наш народ совершенно равнодушен к общественным делам, то из этого вытекает вопрос: нужно ли считать это признаком близкой смерти нации, или нужно ждать скорого пробуждения? Пессимисты готовы, пожалуй, осудить на медленную смерть целое племя славянское; но, по нашему глубокому убеждению, они крайне несправедливы».

Невозможна долгая летаргия или смерть «славянского племени», неизбежно пробуждение русского народа, т.е. мощное и организованное восстание, революция – глубоко был убежден Добролюбов. Добролюбов, вслед за Белинским и Чернышевским, был революционным демократом и глашатаем крестьянской революции. *«...Необходимо, для уничтожения зла, начинать не с верхушки и побочных частей, а с основания»*, писал Добролюбов.

Окончание на 8 стр.



Революционер-демократ Н.А.Добролюбов

Окончание,
начало на 7 стр.

К 175-летию со дня рождения

Добролюбов был до конца верен себе, полагая, что только революция принесет русскому крестьянству справедливое освобождение от крепостников, которое нельзя откладывать, напротив, **его надо готовить и осуществлять на деле**. Досаду на Герцена, выступившего в 1859 г. против «Современника», Добролюбов записал в дневнике за 5 июня 1859 г.: «...**Однако, хороши наши передовые люди! Успели уже пришить в себе чутье, которым прежде чуяли призыв к революции, где бы он не слышался и в каких бы формах не являлся. Теперь уж у них на уме мирный прогресс при инициативе сверху, под покровом законности!**».

Революционер-демократ Добролюбов – сторонник, вслед за Чернышевским, утопического социализма. По вопросу о роли и значении русской общины Добролюбов в общем примыкал к Чернышевскому. Ленин указывал, что социалист-утопист Чернышевский, мечтавший о переходе к социализму через старую полуфеодальную крестьянскую общину, не видел и не мог видеть в России 60-х годов XIX столетия, что только развитие капитализма и пролетариата способно создать материальные условия и общественную силу для осуществления социализма. Это относится и к Добролюбову. Отметим, что западноевропейские социалисты-утописты были творцами реформистского утопического социализма, а Чернышевский и Добролюбов – представителями **революционного** утопического социализма.

Отличительной чертой политических воззрений революционного демократа Добролюбова является то, что они проникнуты честным, искренним и боевым патриотизмом. Это был человек, горячо, беззаветно любящий свою родину и русский народ. Добролюбов, говоря его же словами, возвысился «до того, чтобы понять благо родины нераздельно со своими собственным счастьем, и чтобы не понимать счастья для себя иначе, как при благоденствии родины».

Добролюбов был непримиримым противником как тех, кто проповедовал господство одной нации над другими, так и тех, кто предавал забвению чувство национальной гордости, чести и достоинства. Источником патриотизма Добролюбова была борьба народных масс против их угнетателей, горячее желание видеть свою родину могучей, культурной и свободной от подневольного труда.

В 50-е годы XIX века, особенно в период Крымской войны, в канун крестьянской реформы 1861 г., слово «патриотизм» не сходило с уст представителей самых различных слоев населения России. На тему о «патриотизме» особенно усердно болтали либералы. Зло Добролюбов высмеивал этих псевдопатриотов, их казенный «квасной патриотизм». **«На деле, разумеется, не бывает у этих господ и следов патриотизма, так неумоимо возмещаемого ими на словах. Они готовы эксплуатировать, сколько возможно, своего соотечественника, не меньше, если еще не больше, чем иностранца; готовы даже легко обмануть его, погубить его ради своих личных видов, готовы сделать всякую гадость, вредную обществу, вредную, пожалуй, целой стране, но выгодную для них лично... Если им достанется возможность показать свою власть хоть на маленьком клочке земли в своем отечестве, они на этом клочке будут распоряжаться, как в завоеванной земле... А о славе и величии отечества все-таки будут кричать... И оттого они – псевдопатриоты!..»**

Добролюбов с его кипучей, живой и деятельной натурой рвался к практической борьбе, но жизнь его оборвалась очень рано. Многие Добролюбов не успел сделать из того, чего страстно желал и к чему деятельно стремился. Еще в мае 1859 г. Добролюбов в письме к одному своему другу писал, что в жизни есть еще интересы, которые «закрываются не в чине, не в комфорте, не в женщине, даже не в науке, а в общественной деятельности... Мы должны создать эту деятельность; к созданию ее должны быть направлены все силы, сколько их не есть в природе нашей... Мы еще чисты, свежи и молоды, сил в нас много; впереди еще две трети жизни... Мы можем овладеть настоящим и удержать за собой будущее. Нечего унывать и спать...»

Добролюбов горел в работе, он не представлял своей жизни без той самоотверженной борьбы, которой он посвятил всю свою жизнь, все свои помыслы и действия, без той **«настоящей деятельности, – не языком, а головой, сердцем и руками вместе»**. Для нас Добролюбов – живой пример того, как надо работать, к чему надо стремиться, как надо уметь дорожить своими убеждениями, любить свой народ, верить в него и бороться за его счастье.

Григорий Павельев



Товарищ! А Ты вступил в ВМГБ?

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков (ВМГБ) является молодёжной организацией, объединяющей в своих рядах передовую, политически грамотную молодежь, борющуюся против утвердившегося на территории СССР капиталистического строя, за возрождение СССР, советской власти и социализма путем социалистической революции, за диктатуру пролетариата, за победу коммунизма.

ВМГБ является молодёжным отрядом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ) и в своей деятельности руководствуется Программой ВКПБ и Уставом ВМГБ.

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я _____

прошу принять меня в ряды бойцов Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков. Идеологические позиции ВКПБ, цели и задачи ВМГБ разделяю, обязуюсь выполнять все решения организации.

Дата рождения: _____

Домашний адрес (индекс, регион, город, улица, дом, кв.): _____

Образование: _____

Телефон: _____

E-mail: _____

Дата _____ Подпись _____

ЕСЛИ ТЫ РАЗДЕЛЯЕШЬ НАШИ ВЗГЛЯДЫ И ГОТОВ БОРОТЬСЯ ПРОТИВ КОНТРЫ ЗА НОВЫЙ МИР, ЗАПОЛНИ ЭТУ АНКЕТУ И ВЫШЛИ ЕЕ В РЕДАКЦИЮ!

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

660046, г.Красноярск,
ул. Аральская, 16, 66

E-mail: vmgb1917@gmail.com

Тел.: 8-909-523-96-85

Сайт ВМГБ: <http://vmgb.ru>

Главный редактор: Е.Фатьянова

Редколлегия: Г.Ахметшин,
И.Инсургент, С.Кузьмин, Г.Павельев

Рукописи рецензируются, отправляются на доработку и согласование, в переписку с авторами вступаем и рады этому. Авторские права отменены. Перепечатки приветствуются.

Тираж 999. Заказ № _____ Дата выпуска
Отпечатано _____